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Αθήνα, 7 Νοεμβρίου 2013 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι 
  
Η Εκτελεστική Επιτροπή του Hellas- OMPT (www.hellas-ompt.gr) , επίσημου Ελληνικού 
Οργανισμού - Μέλους (MO)  της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Manual Therapy (IFOMPT), με 
μέλη τους φορείς των τριών πιστοποιημένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων στο Manual 
Therapy (OMT-Greece, A.M.P.G, H-OMT.D), συνεδρίασε μετά τις επισημάνσεις του 
Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών 
(http://www.psf.org.gr/img/enimerosi_files/0660031001415200107100000.pdf) αναφορικά 
με  το συνέδριό σας, που θα πραγματοποιηθεί στις 7, 8 και 9 Νοεμβρίου, και συζήτησε τη 
δυνατότητα παρακολούθησης των εργασιών του συνεδρίου από μη μέλη του ΠΣΦ. 
Δυστυχώς για το θέμα δεν είχαμε προηγούμενη ενημέρωση. Θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε για τα ακόλουθα: 
  
Εκφράζουμε την έντονη αντίθεση και ανησυχία μας στην διαφαινόμενη δυνατότητα 
παρακολούθησης ενός συνεδρίου με θέματα φυσικοθεραπείας υψηλής εξειδίκευσης, από  
άτομα τα οποία δεν έχουν την εκπαίδευση και τίτλο του φυσικοθεραπευτή.  Ιδιαίτερα στο 
κομμάτι των εργαστηρίων στα οποία θα διδάξουν και μέλη μας, πιστοποιημένοι εκπαιδευτές 
των επίσημων προγραμμάτων manual therapy της χώρας μας.  
Σας υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με το καταστατικό μας αλλά και τις υποχρεώσεις που 
έχουμε αναλάβει έναντι της IFOMPT, ως εκπρόσωποι πιστοποιημένων εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων στο Manual Therapy, οφείλουμε να εκπαιδεύουμε αυστηρά 
φυσικοθεραπευτές. 
 
Θεωρούμε λανθασμένη επιλογή και επισφαλές για το συμφέρον της φυσικοθεραπείας,  να 
παρέχεται το δικαίωμα παρακολούθησης εξειδικευμένων ομιλιών και φυσικοθεραπευτικών 
εργαστηρίων σε «φοιτητές άλλων σχολών - εκτός φυσικοθεραπείας» και «σπουδαστές  
επαγγελματικών σχολών υγείας», τη στιγμή  που υπάρχουν σαφείς ενδείξεις αντιποίησης 
επαγγέλματος από απόφοιτους σχολών επαγγελματικής κατάρτισης. Πιστεύουμε, ότι θα  
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πρέπει όλοι οι επιστημονικοί φορείς της χώρας μας να σταθούμε αλληλέγγυοι και αρωγοί 
στην προσπάθεια του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών για διαφύλαξη και 
προαγωγή του επαγγέλματος του φυσικοθεραπευτή. 
  
Σαφέστατα επιφυλασσόμαστε να ζητήσουμε από τα μέλη μας να απέχουν από τις εργασίες 
του συνεδρίου, αν δεν διασφαλιστεί από την πλευρά σας η παρακολούθηση, τουλάχιστον 
των εργαστηρίων, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ  από φυσικοθεραπευτές - μέλη του ΠΣΦ, ή φοιτητές των 
σχολών φυσικοθεραπείας των ΑΤΕΙ. Παρακαλούμε να μας απαντήσετε άμεσα για τους 
τρόπους διασφάλισης των παραπάνω, ώστε να μπορέσουμε να πράξουμε αναλόγως. 
  
Μετά τιμής, 
  
Εκτελεστική Επιτροπή Hellas OMPT 
 
  
Τάτσιος Πέτρος                         Κορακάκης Δημήτρης                  Σακελαρίου Κωσταντίνος 
 
Γιαννόπουλος Κυριάκος         Μανωλαράκης Μανώλης            Σιδέρης Αλέξανδρος 
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